



Αυστραλία και Τιμόρ διαπραγματεύονται για σύνορα και... πετρέλαιο

Ο πρώην πρόεδρος του Ανατολικού Τιμόρ λέει ότι τα θαλάσσια σύνορα που υποστηρίζει η Αυστραλία είναι «μη βιώσιμα», καθώς πλήττει την κυριαρχία της χώρας του.

Η συνεχιζόμενη διαπραγμάτευση για τα θαλάσσια σύνορα μεταξύ Αυστραλίας και Ανατολικού Τιμόρ θα πρέπει να καταλήξει σε κάποιο σημείο στο μέσο της απόστασης παρά σε ηπειρωτική υφαλοκρηπίδα, δήλωσε ο πρώην πρόεδρος του Ανατολικού Τιμόρ Χοσέ Ράμο-Χόρτα σε εκδήλωση στο Σίδνεϊ την Κυριακή. Το Ανατολικό Τιμόρ ενημέρωσε την Αυστραλία τον Ιανουάριο ότι επιθυμούσε να καταργήσει μια συνθήκη του 2006, η οποία μοιράζει ισότιμα τα μελλοντικά έσοδα από τα κοιτάσματα πετρελαίου και φυσικού αερίου της Greater Sunrise στη Θάλασσα του Τιμόρ.

Τα αποθέματα περιλαμβάνουν φυσικό αέριο και πετρέλαιο αξίας περίπου 50 δισεκατομμυρίων δολαρίων, αλλά το πώς θα κατανεμηθούν τα μερίδια είναι ένα ζήτημα που πρέπει να επανεξεταστεί.

«Εάν η Αυστραλία επιμένει στην υφαλοκρηπίδα, τότε θα διεκδικήσει και το Τιμόρ-Λέστε ή αντίστροφα» δήλωσε ο δρ Ραμός Χόρτα σε διάλεξη στο Μπάλμειν. Η κυβέρνηση του Ανατολικού Τιμόρ θέλει ένα δίκαιο αποτέλεσμα για όλους, είπε ο δρ Ραμός Χόρτα.

Ο υπουργός Υποδομών της αντιπολίτευσης Άντονι Αλμπανίζ δήλωσε ότι το Ανατολικό Τιμόρ θα πρέπει να έχει ένα δίκαιο μερίδιο πετρελαίου και φυσικού αερίου και ότι η όλη επιχείρηση μπορεί να είναι επωφελής και για τις δύο πλευρές.

Οικονομικά προσιτές κατοικίες: εφικτό στον Προϋπολογισμό του 2017, λέει ο Σκοτ Μόρισον

Ο Θησαυροφύλακας Σκοτ Μόρισον επιμένει ότι μπορεί να ανταποκριθεί στις προσδοκίες των πολιτών σχετικά με την οικονομική προσιτότητα των κατοικιών ενόψει του ομοσπονδιακού προϋπολογισμού της Τρίτης. Μήνες τώρα, οι υπουργοί υπόσχονται νέα μέτρα για να αντιμετωπιστεί η αύξηση των τιμών των ακινήτων στις μεγάλες πόλεις και για να βοηθηθούν οι νέοι Αυστραλοί να εισέλθουν στην αγορά.

Νέα δημοσκόπηση από το Εθνικό Πανεπιστήμιο της Αυστραλίας έχει βρει ότι το 84% των Αυστραλών πιστεύει ότι οι τιμές των ακινήτων θα συνεχίσουν να αυξάνονται τα επόμενα χρόνια.

Ωστόσο, διαφορετική είναι η άποψη του κ. Μόρισον: «Δεν συμφωνώ με τους κυνικούς που λένε ότι η κυβέρνηση της Κοινοπολιτείας δεν μπορεί να κάνει τη διαφορά σε αυτό τον τομέα - νομίζω ότι μπορεί» ανέφερε. Οι Εργατικοί έχουν επανειλημμένα ζητήσει αλλαγές στις φορολογικές



ελαφρύνσεις που ισχύουν για νέες αγορές, κάτι που ο Θησαυροφύλακας έχει αποκλείσει.

Ο κ. Μόρισον δήλωσε ότι στον προϋπολογισμό θα υπάρξει μια ολοκληρωμένη προσέγγιση του ζητήματος που θα βοηθήσει στη μείωση της πίεσης στην αγορά ενοικίασης και θα επιτρέψει στους ηλικιωμένους Αυστραλούς να πουλήσουν τα ασύμφορα, μεγάλα σπίτια τους και να αγοράσουν ή να νοικιάσουν μικρότερα. «Δεν μπορεί κανείς να λύσει το ζήτημα της προσιτότητας των κατοικιών, αλλά μπορούν να γίνουν πράγματα που μειώνουν την πίεση και πιστεύω ότι οι Αυστραλοί αυτό περιμένουν από τις κυβερνήσεις».



Ξεκίνησαν οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό Περιστασιακής Φροντίδας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στο Marrickville.

Το Προσχολικό και αναπτυξιακό πρόγραμμά μας αφορά όλες τις ηλικίες και παρέχεται από ειδικευμένους εκπαιδευτικούς.
Επίσης παρακολουθούμε την ατομική ανάπτυξη του παιδιού σας όλο το χρόνο.

Είμαστε ανοιχτά από τις 8:00πμ έως και τις 5:00μμ.

- Η Ημερήσια χρέωση κυμαίνεται από \$84.00 μέχρι \$92.00.
- Η Πρωινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 8:00πμ μέχρι τις 12:30μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$47.50 μέχρι \$49.50 ανά περίοδο.
- Η Απογευματινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 1:30μμ μέχρι τις 5:00μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$45.00 μέχρι \$47.00 ανά περίοδο.
- Το ετήσιο ποσό εγγραφής αντιστοιχεί στα \$65.00 ανά οικογένεια.

Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεκτά μετά την εγγραφή των παιδιών σας στο Centrelink.

Διεύθυνση: 356 Victoria Rd, Marrickville

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 02 9558 1591



GOC Child Care Centre
Τα Παιδιά Παίζει
264 Stanmore Road
Petersham NSW 2049
P: 9560 4040 F: 9572 7811
E: gocldc@goc.com.au



Οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας στο Petersham έχουν ξεκινήσει!

Τα τμήματα του παιδικού σταθμού διακρίνονται σε τρεις ομάδες ανάλογα με την ηλικιακή ομάδα (0 έως 2 ετών, 2 έως 3,5 και 3,5 έως 5 ετών αντίστοιχα)

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάζεται από παιδαγωγικά εξειδικευμένο προσωπικό, προσαρμόζεται στις ανάγκες των παιδιών εξατομικευμένα και ενημερώνει τους γονείς σχετικά με την εξέλιξη των παιδιών σε όλη την διάρκεια της χρονιάς.

Καθημερινώς παρέχεται ποιοτικό μαγειρεμένο φαγητό ανάλογα με τις διατροφικές ανάγκες-συνήθειες του κάθε παιδιού.

Το ωράριο λειτουργίας είναι από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 7:30πμ έως τις 5:30μμ.

Τα σχολικά δίδακτρα για παιδιά ηλικίας 0 έως 2 ετών είναι \$92,00 ημερησίως και για παιδιά ηλικίας 2 έως 6 ετών \$90,00 αντίστοιχα. Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεκτά μετά την εγγραφή των παιδιών στο Centrelink.

Διεύθυνση: 264 Stanmore Road, Petersham

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 02 95604040